

Конкурс инновационных проектов в области горнодобывающей промышленности

Центр инновационного консалтинга СФУ приглашает всех желающих к участию в открытом конкурсе инновационных проектов в области горнодобывающей промышленности в 2014 году, который проводит горнорудная компания [«Алроса»](#).

Представляемые на конкурс проекты должны предлагать инновационные решения, представляющие интерес для внедрения в производство компании по основным направлениям деятельности, эффективные технически и экономически, а также учитывать экологические и социальные аспекты.

Перечень основных номинаций конкурса:

- геологоразведка и методы поисков полезных ископаемых;
- транспорт, оборудование, машины, механизмы, приборы;
- технологии и технологические процессы — алмазодобыча и обогащение;
- энергосбережение и энергоэффективность;
- проектно-изыскательская и строительная деятельность;
- организация и управление производством, оптимизация налогообложения.

Участники, занявшие первое, второе и третье места, награждаются дипломами компании первой, второй и третьей степени соответственно и денежными премиями от 50 до 500 тыс. рублей.

Призеры конкурса будут определены не позднее 10 декабря 2014 года.

Для участия необходимо **до 15 августа** выслать заявку и конкурсную документацию на электронную почту Innovation@alrosa.ru, NikitinGM@alrosa.ru или по адресу: 678170, г. Мирный, ул. Ленина, 39 (на конверте указать: «Институт „Якутнипроалмаз“» — на конкурс инновационных проектов АК «Алроса»).

По всем вопросам обращаться:

[Центр инновационного консалтинга СФУ](#), +7 (391) 206-30-87

- [Положение о конкурсе](#) (.pdf, 90 КБ)

6 августа 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14168>